



新华社西昌9月17日电 9月17日12时13分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将遥感三十九号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭第488次飞行。

我为亚运添光彩 传统与现代交相辉映 开放与活力相得益彰 亚运“薪火”跑进 “浙江之心”——金华



蔡剑云(右)在传递亚运火炬。



徐敏正在传递亚运火炬。

里我衷心地祝愿每一位亚运健儿可以超常发挥,突破自我,突破极限,创造新的纪录。”感同身受的蔡剑云为运动员送上了真挚的祝福。

浙江飞亚电梯有限公司安装部副经理蔡剑云是杭州第19届亚运会金华站第10棒火炬手。多年来他一直扎根一线,从事电梯调试、维修、研发等工作,2016年,他在全国第二届电梯维修职业技能竞赛中夺得冠军。他在工作中勇于攻坚克难,在生活中乐于助人,在平凡的岗位上书写不平凡的人生。蔡剑云先后收获了浙江省首席技师、浙江省杰出工匠、全国五一劳动奖章等荣誉。

徐敏说:“能近距离感受和亲身参与到亚运会这一高规格国际赛事活动中,非常幸运,也非常开心,亚运火炬,传递的是文明和勇敢,更传递着希望和传承,这是荣耀,更是责任。我将以此为激励,以更高的标准做好自身工作,带领职工服务好亚运会。”

“亚运加油!”“金华加油!”……火炬传递沿线市民热情高涨,挥舞着手中的国旗为亚运呐喊,为金华加油。

本报讯 记者羊荣江报道 喜迎亚运圣火,共享亚运盛会。昨日上午9时,杭州第19届亚运会火炬传递金华站活动在金华国际友城公园启动。来自各行各业的优秀代表、170棒火炬手参与火炬传递,传递路线长度约7.8公里。作为本届杭州亚运会的协办城市,藤球和足球项目的部分比赛将在金华举办。

本次传递路线名为“浙江之心,跃动金华——信义之城风情线”。亚运火炬从国际友城公园出发,穿过文化底蕴厚重的金华老城区,沿着三江六岸,跑向最有活力的多湖中央商务区,实现传统与现代的交相辉映,开放与活力的相得益彰。

第一棒火炬手孟关良,来自浙江体育职业技术学院。

“以昂扬姿态 激扬自强风采!”

杭州亚运会、亚残运会
代表性群体(残疾人)志愿者集结出征

本报讯 记者李国峰 通讯员杨倩报道 “我志愿成为一名光荣的赛会志愿者,以昂扬的姿态激扬新时代中国残疾人的自强风采……”伴随着铿锵有力、掷地有声的誓词,昨日,杭州亚运会、亚残运会代表性群体(残疾人)志愿者在杭州市残联集结完毕,即将奔赴服务岗位。

此次参加赛会志愿服务的残疾人共有18人,他们经过层层选拔,最终脱颖而出,成为了一名光荣的“小青荷”。9月24日起,残疾人赛会志愿者将进入岗前集中培训,9月29日~10月5日,在奥体中心大莲花场馆,为田径比赛项目提供保障服务。在这些残疾人志愿者中,有参加过亚残运会的退役运动员、退伍军人、一线铁路职工,还有自主创业的有为青年、热心公益的爱心人士,他们身上洋溢着新时代中国残疾人自信自强的精神风采。

据了解,不光赛会志愿者

准备好了,残疾人志愿服务队伍同样整装待发。像“一起学手语”志愿服务队和上城区湾湾托管中心,在今年经杭州市文明办确认成为了市级特色志愿服务队伍和亚运城市志愿服务站点之一。他们将在赛会举办期间积极参与城市志愿服务,用热情的微笑、周到的服务迎接八方来客,为全民亚运注入助残力量,为韵味杭州增添温暖色彩。

出征仪式上,志愿者们许下誓言:勇担使命,以热爱践行青春誓言;服从指挥,以热情弘扬志愿精神;自信自强,以热烈争当文明使者,用实际行动践行“勇争先、强担当,我为亚(残)运添光彩”,在亚运会、亚残运会中留下残疾人志愿者的靓丽身影。

杭州亚运会
倒计时 5 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
5 Days

杭州口岸迎来 首个涉亚人员入境小高峰



刚刚入境的韩国运动员申智恩为杭州边检点赞。黄戈 摄

本报记者 金钩胤 通讯员余熙楚娃报道 9月16日,杭州萧山国际机场迎来亚运入境人员首个高峰,自上午8时从泰国飞抵杭州萧山国际机场的CA734航班入境起,截至17时,来自日本、韩国、印度、印度尼西亚、巴勒斯坦等国的近千名涉亚人员相继抵达杭州。

上个周末,集中抵达杭州的涉亚人员3000名左右。

为应对涉亚人员入境高峰,杭州边检站开足了8条亚运会专用通道,安排业务能力最强、大项赛事边检勤务经验最丰富的检查员上台验放。同时在候检大厅设置了中英文对照的亚

运会通关指示标识,配备了具备泰语、韩语、日语、阿拉伯语等多语种能力的检查员靠前服务保障,及时沟通引导,让运动员通关更加顺畅,助力选手们载梦出征、载誉凯旋,进一步提升参赛人员的通关体验。这给广大出入境旅客留下美好的“第一印象”。

“气”势十足 “排”出风采 2023年长三角职工气排球 公开赛在甬举行



长三角职工气排球赛场上的激烈对决。记者李凡 摄

本报讯 记者李凡报道 9月15日~17日,由沪苏浙皖三省一市总工会共同主办的“球来球往‘浙’里快乐”2023年长三角职工气排球公开赛在宁波奉化火热进行。本次比赛吸引了来自三省一市31支队伍130名气排球职工运动员齐聚一堂,通过以球会友展开竞技交流。浙江省总工会党组成员、副主席陆英出席开幕式并致辞;三省一市总工会相关领导参加比赛开闭幕式。

欢乐的“开球仪式”刚一结束,比赛现场便立即进入到紧张的正赛小组赛循环赛阶段。传球、拦网、扣杀、扑救……只见三省一市各参赛代表队精神抖擞、士气高昂,职工运动员们各展所长,通过配合默契在赛场上展示了出色的团队协作和气排球技能。场边的观众也沉浸其中观摩交流,不时为参赛选手的精彩表现呐喊助威、鼓掌喝彩。比赛过程精彩纷呈,现场气氛十分热烈,经过为期两天的激烈角逐,安徽公安队、安徽合肥队、浙江金华队获青年组前三名,浙江奉化队、浙江宁波队、浙江金华队获青年组前三名。

“这次长三角职工气排

我省绿色产品认证 获证企业795家 数量居全国第一

本报讯 记者羊荣江报道 近日,记者从浙江省“绿色产品认证与标识”宣传周主题活动暨绿色认证先行示范区建设推进会上获悉,目前,我省绿色产品认证获证企业数量居全国第一。

我省作为全国率先提出开展绿色认证集成改革和国家“双碳”认证综合试点省份,充分发挥质量认证作用,大力推进实施国家统一的绿色产品标准、认证、标识体系,提升绿色产品供给质量和效率。截至目前,全省累计绿色产品认证获证企业795家,证书1852张,其他涉绿产品认证证书7836张,能源、环境等管理体系认证证书40920张。近三年来,我省企业、机构为主参与制定绿色产品评价国家标准10余项,共发布绿色生产、低碳节能“浙江制造”标准543项。

推进绿色认证已成为浙江产业发展的“加速器”。通过统一的绿色产品

